



PISMA BRALCEV

Red mora biti!

Redno berem Javno tribuno in opazil sem, da večkrat napišete kakšno o čudoviti prometni ureditvi v našem mestu. Tudi jaz imam eno temo za vas.

Verjetno poznate cesto, ki pelje mimo plota ob stari cerkvi do hotela Bellevue. Vidite, to je zame in za večino sprehajalcev, ki radi zahajajo v Tivoli, priljubljena pot do parka. Malo navkreber je, toliko, da se zagrejemo, potem pa mimo dvorane Tivoli v gozd... Toda, v zadnjem času je ta cesta postala hudo nevarna in neprimerna za sprehode. Številni avtomobilisti so namreč ugotovili, da se tod ob konicah prihrani nekaj minut in sedaj trumoma zavijajo mimo Bellevueja, po zelo ozki poti, potem pa mimo dvorane do semaforja ali pa kar naprej čez Tivoli. Veste, ko jih takole gledam, mi včasih kar kri zavre. Dobro, če se jim že tako mudi, če niti koraka ne znajo narediti peš, to je njihova stvar. Toda, zaboga, naj vendar pustijo Tivoli pri miru! Kaj nas bodo, redke ljubitelje narave in hoje, res kmalu izrinili še s teh poti, ki jih še imamo?

Ogorčeni sprehajalec

Pozanimali smo se na ljubljanskem prometnem uradu, kjer so nam povedali, da so že naročili prometni znaki, ki jih bodo postavili na omenjeno cesto. Odslej bo tod dovoljen promet le za stanovalce hiš ob poti, da pa bo na cesti res red, bodo poskrbeli miličniki.

Mladi o NOB

V petek, 26. aprila, so občinsko stavbo obiskali nenavadni gostje. V teh, sicer nekoliko hladnih prostorih, ki vsi dišijo po obrazcih, aktih in predpisih, je nenadoma zaživela mladost, z njo pa zdravje in vesela brezskrbnost. 156 mladih ljudi je zasedlo sedeže v dvorani občinske skupščine in veseli šum nasmejanih obrazov je napolnil tihotni prostor uradne stavbe. Vsi so prišli na povabilo komisije za obujanje revolucionarnih tradicij občinskega odbora ZB.

Ta komisija je v začetku februarja razpisala natečaj za likovna in literarna dela na temo NOB za učence osnovnih šol. Razpisa so se udeležile vse šole v občini in pošljale na občinski odbor najboljša izbrana dela učencev. Komisija je vsa ta dela pregledala in prebrala ter najboljše pripravila za razstavo. Slike, spisi in pesmi naših mladih so bile tako dolgo na

ogled vsem, ki so hoteli prisluhniti mladi notranosti, ki si po svoje razlaga težke čase NOB.

Vse navzoče je v uvodu pozdravil predsednik organizacije ZB Anton Peternel, potem pa je vse zbrane povabil v dvorano, kjer so nekateri učenci prebrali svoja dela.

Pokrovitelj razpisa je že drugo leto tovarna Lek. Zahvaljujoč velikemu razumevanju te delovne organizacije, ki nas je materialno in moralno močno podprla, smo lahko vse učence, ki so se pri tekmovanju najbolj izkazali, nagradili z lepimi knjižnimi nagradami.

Jožica Zoroja

Nevarno divjanje

Sojerjeva ulica je ena najbolj urejenih ulic v Dravljah. Asfaltirana je, hiše in balkone krasi neštete cvetlice in okrasno zelenje. Prebivalci urejajo svoje okolje. V tej ulici je že nekaj let urejeno otroško igrišče, ki je sedaj dobro obiskano, saj ima vse privlačne predmete za otroško igro. Mamice z veseljem spremljajo svoje malčke na igrišče, pa tudi sami prihajajo tja. Petindvajset metrov pred igriščem je prometni znak za voznike motornih vozil, da zmanjšajo predpisano hitrost.

Ker pa je ulica zelo ravna, brez najmanjšega ovinka, avtomobilisti in mopedisti zelo radi preizkušajo, kdo bo hitreje prevozil ulico, ne oziraje se na pešce, še manj na otroke. S tem spravljajo sebe in ostale v življenjsko nevarnost. Ljudje morajo dobro pogledati, kadar prečkajo ulico, če od kod ne drvi kakšno motorno vozilo.

Zato bi priporočali, da bi miličniki morda večkrat pogledali, kako vozijo avtomobilisti. Ulica je namreč najbolj prometna v Dravljah. Obenem bi prosili, naj odgovorni prepleskajo zebre tako na Sojerjevi ulici, kakor tudi na postajališču Dravljje na Celovski cesti.

Stanko Skočir

Na jami je jama ...

V torek, 28. maja sem v Dnevniku v rubriki »Zeleni telefon« prebral vprašanje občana, ki ga zanima, kdaj bo urejeno dvorišče pred bloki Na jami 10 in 12. Gre za veliko jama, blato in številne odpadke, ki temu delu Šiške, ki je sicer lepo urejen, daje kaj klavrno podobo. Povsod je asfalt, zelenje, le naše dvorišče je ostalo neurejeno, čeprav je minilo že več kot 10 let, odkar smo se vselili. Stanovalci smo že večkrat skušali dobiti ustrezno pojasnilo, toda vselej smo naleteli na gluha ušesa. Nihče noče prevzeti odgovornosti za nered na našem dvorišču.

No, vse to je opisal tudi bralec v Dnevniku. Zelo pa me je razburil odgovor, ki ga je reporter dobil na Standard-investu. »Če želi bralec natančnejše pojasnilo, bi bilo prav, da navede poleg drugih potrebnih podatkov tudi obračunsko področje, v katerem sta omenjena bloka.«

Je to kakšen odgovor, se moramo za to informacijo stanovalci sedaj lepo zahvaliti? Mislim, da dajanje takšnih izjav meče Standard v kaj čudno luč!

I. B., Na jami 10

STANDARD-INVEST: Res je izjava, ki je zapisana v Dnevniku, precej neodgovorna. Z enkrat še nismo ugotovili, s kom se je reporter pogovarjal. Ni namreč stvar občanov, da bi morali ugotavljati obračunska področja, za to smo tu mi.

Sicer pa gre za to: omenjena bloka sta bila zgrajena še pred ustanovitvijo sklada za komunalno urejanje zemljišč, zato urejanja kompleksa ob teh objektih naš sklad nima v programu. Glede na to, da sklada ob vselitvi

blokov še ni bilo, ureditev tega problema ni v naši pristojnosti. Verjetno se bodo morali občani obrniti na krajevno skupnost, ki dobi del sredstev iz prispevka za uporabo mestnega zemljišča in se uporabljajo v te namene.

KRAJEVNA SKUPNOST ZG. ŠIŠKA: Mi doslej nismo dobili še nobene prošnje, pritožbe ali predloga zaradi tega dvorišča in tudi na zboru občanov ni tega problema nihče nenačeljal.

Zakaj ne objavljate?

Do sedaj smo vam poslali že več naših prispevkov, ki pa so bili objavljeni tudi nekaj mesecev pozneje ali zelo okrnjeni ali pa sploh niso bili objavljeni. Ob ustanovitvi našega društva nam je bila zagotovljena redna objava naših prispevkov, vendar vaše uredništvo ni spoštovalo danih zagotovil. Morali bi nas tudi obvestiti, da boste prispevek skrajšali, oziroma, da ga sploh ne boste objavili, česar pa niste storili.

Prosimo vas tudi, da ne objavite nobenega prispevka, ki ne bo odobren od predsednika društva in ne bo imel žiga društva.

Hvala lepa za razumevanje in sodelovanje.

Društvo invalidov občine
Ljubljana-Šiška
predsednik Gojmir Pevc

S tem vašim pismom pa ste, spoštovani tovariši iz društva, dregnili v nadvse občutljivo vprašanje, s katerim se več ali manj ubadajo vsi mesečniki. Zamuda namreč nastane ravno zaradi redkega izhajanja — če dobimo članek prepozno, mine vsaj poldrugi mesec, preden ga lahko zagledate v časopisu. Zato bi še enkrat opozorili vse sodelavce, naj nam pošljajo prispevke najkasneje do 20. v mesecu, ker je to zadnji rok oddaje materialov v tiskarno.

Kar pa zadeva krajsanje — če ga ne bi bilo, potem bi Tribuna kaj kmalu postala pretna zaradi vseh referatov, zapisnikov in govorov, ki jih prejemo — in to bi bilo verjetno za bralce bolj malo zanimivo. Poročati želimo o življenju in delu naših občanov in ob tem posredovati čim več informacij, ob takšni želji pa je krajsanje prispevkov nujnost.



**FRUCTA
SOKOVI**
v družinski
HYP A 0,7 l
embalaži